

賽馬消息

千杯不醉勝程可捧



明日賽事，三T首次兩關俱為草地賽，分別為千二和千四米，尾關為第二班泥地賽，路程一六五〇米。三關形勢以韋達坐騎較可留意。今次三T沒有累積多寶彩金。

第四場，第四班馬跑千二米。「齊歌唱」上仗在田草千二米追得第二，負頭馬半馬位，復課操練仍維持好狀態，賀新當起，配巫斯義，志切贏取頭馬，得先睇好。

「山頂」乃初次實新馬，該駒已多番試過大關，走勢快銳勁足，韋達更三次親自主試，具有水準，爭勝分子。「大欣賞」上仗初出同程，出關較慢，從後段追來僅得第四，但復課着力，沈集成更親作操練，力爭好成績。「創出商機」首仗直路賽跑第五，賽後即試大關，走勢續上力，配馬偉昌，增程跑千二米，可推翻新大局。冷腳取「驚雷」。

第五場，第四班馬跑千四米。「育成王子」首次跑千四米，即快放勁足取得頭馬，勢頭正勁，乘勇韋達再策騎，力足下一城。

「卡加大師」近兩仗跑千四米連贏頭馬，操

練還未放鬆，爭拚分子。「威猛」初次上陣，在田草千二米後追接近，改戰千四米，會更加合適，還屬可留意之實力馬。「翡翠明星」先贏一千米。上仗跑至千二米亦能上名，出戰千四米，不可忽視。冷腳取「明興寶寶」。

第六場，第二班馬跑一六五〇米泥地。「千杯不醉」近期連仗谷草作戰，隔仗贏馬，今次卻跑回泥地，轉而跑一六五〇米，勁力夠，亦為贏馬路，還是再值得捧。

「貝利高」在田草千四米兩度上名，上仗更在千六米贏馬，當勇卻轉出泥地，同程亦兩次上名，復課水準維持，爭拚分子。「聖迪達」上賽



▲「千杯不醉」步爽神生

贏泥地千八米，泥地更屬專長，縮程中距離，三甲分子。

「好好彩」前仗泥地同程上名，回師泥地，態好，也不可忽視。冷腳取「魔幻大師」。

下周三谷中夜馬配磅

Table with horse race details including group numbers, horse names, jockeys, and odds.

被坐騎拋下頰骨疑有骨裂

馬會首席受薪董事禮謙昨發出通告如下：昨晨在沙田馬場進行第二組試開時，馬房聘約騎師白德民被其坐騎「永旺家」拋下，隨即被送往醫院。受薪董事小組其後獲告知，白德民的頰骨懷疑有骨裂。小組已跟白德民交談過，他證實自己在事故發生後一度失去知覺。根據馬會董事局指示第十九(二)條，白德民將不獲准策騎至少五天。因此，小組批准二月十九日(星期日)沙田賽事以下馬匹更換騎師：第二場：「日月霸王」改由普萊西策騎；第三場：「小宇宙」改由岳禮華策騎；第四場：「大欣賞」改由杜利策策騎；第五場：「拼勁」改由黎海策策騎；第六場：「千杯不醉」改由潘頌策策騎；第七場：「同個世界」改由岳禮華策騎；第八場：「花月春風」改由岳禮華策騎；第九場：「花月佳期」改由岳禮華策騎；第十場：「閃爍武士」改由岳禮華策騎。根據賽馬事務委員會先前所通過的有關批准海外騎師在香港主要賽事中策騎出賽的準則，岳禮華獲准在此賽馬日策騎。馬會將於適當時間，就白德民的情況以及他日後何時方能接受賽事策騎聘約再作公布。

Table with horse names and jockeys for various races, including 榮少, 祖健, 金麟, 漢星, 阿森, 馬明, 馬評家, 三T投注錦囊.

澳門畫家將參與倫敦美術大會

為響應2012倫敦奧運、並獲國際奧組委批准，由中國主辦的2012(倫敦)奧林匹克美術大會，將於8月在倫敦奧運期間隆重舉行。是次大會將會邀請來自世界各地約五百位藝術家、畫家的作品參展，中國地區除內地以外，香港、台灣各有三位作品參展，澳門則有四位作品獲邀參展。大會希望藉藝術頌揚奧林匹克精神，用多元的文化藝術宣揚和諧，展現世界的大愛。藉藝術頌揚奧林匹克精神。是次活動得到澳門中聯辦和澳門基金會的重視，並受大會委託負責組織澳門畫家參與。四位獲邀請的澳門畫家因應大會主題作畫，四幅作品包括：王禎實的藝術畫「五環」、孫蔣濤的山水畫「山高水長」、楊大名的水墨畫「春山綠千重」、黎鷹的油畫「樂滿城」。四幅作品各具特色，代表了澳門不同風格、不同形式的藝術創作。為隆重其事，大會組織委員會副秘書長及亞洲區組織委員會主席楊濤，於本月15日親臨澳門，主持「澳門參展畫家作品移交儀式暨新聞發布會」。儀式於當日下午三時假澳門基金會多功能廳舉行，出席嘉賓還包括澳門中聯辦文化教育部副部長張曉光、澳門基金會行政委員會主席吳志良及四位參展畫家。展示澳門美術界的藝術水準。楊濤表示，今次美術大會是中國人首次在歐洲國家舉辦如此盛大的國際藝術盛會，意義重大。此次參展的四位澳門藝術家，集中展示澳門美術界的藝術水準。相信他們在國際藝術舞台上定能大放異彩，讓世界人們對澳門的評價不僅是「娛樂之城」，更是「藝術之都」。在新聞發布會上，參展作家分別介紹了他們的作品。其中「樂滿城」是以澳門的文化特色作題材，以澳門每年舉辦大型節日巡遊活動為主題，該活動匯集世界頂尖的表演團隊，體現澳門中西合璧的特色文化。作者黎鷹正是以音樂、舞蹈、戲劇等藝術手法，表達不同文化在同一個天空下的藝術融合。丁曉萍



張曉光、楊濤、黎鷹、楊大名、吳志良、合照留念

林寶堅尼單車 狂牛單車出籠。林寶堅尼汽車年來在歐洲走勢凌厲已不用說，品牌標誌上的狂牛蓄勢待發，其擴散程度已直達亞太區，現將勢力延伸至其他方面，兒子 Tonino Lamborghini 應記一功。Tonino Lamborghini——林寶堅尼家族成員之一——三十年前自立同名品牌，貫徹狂牛理念進一步推至高消費物層面：服裝、腕表、香水、電話、床褥等，今回輪到單車系列。近年來吹起環保單車熱，於郊野上踏單車或深宵夜行已成了風氣，個人對單車之要求亦逐步提升，單車款式亦越趨新穎，眾多品牌亦加入單車系列，摺疊有鋁合金 Mountain bike 或 Road bike，顏色有 Black，有黑白紅，

海通國際證券集團有限公司(「海通國際」；股份代號：00665.HK)欣獲由新城財經台「香港企業領袖品牌2012」選舉中頒發「卓越證券商品牌」殊榮，表揚集團在優質服務及持續創新方面的貢獻。海通國際證券集團有限公司副主席及行政總裁林涌表示：「本集團深感榮幸獲頒發『卓越證券商品牌』殊榮，進一步確本集團在優質服務及持續創新方面的努力成果，同時引證了我們的優質客戶服務及專業精神深受業界和廣大市民認同。今後，我們將秉承香港最佳證券商榮譽，堅守以客為尊的服務宗旨，為客戶提供全面優質的環球金融投資服務，逐步實現集團走向國際化的宏大目標。」



尖沙咀坊會春節聯歡晚會圓滿舉行



尖沙咀街坊福利會的壬辰年春節聯歡晚會，已於日前(2月14日)在尖沙咀會堂圓滿舉行。尖沙咀街坊福利會理事長蘇仲平、監事長林祖光、社會福利署署長高禮德、中聯辦九龍工作部副部長何靖、油尖旺民政事務專員郭黃穎琦、港區全國人大代表高寶齡、立法會議員張宇人、梁美芬以及油尖警區警民關係主任總督察簡慕恆到場主禮。並聯同香港天文台助理台長梅綺如、廉政公署首席廉政教育主任劉心怡、油尖區康樂體育會主席趙汝熙、香港公民協會主席林國華、九龍總商會理事長鄭君旋、香港交通安全隊署理高級助理總監張振雄、香港浸會大學中醫藥學院院長呂愛平教授、臨床主任卞兆祥教授、發展事務處總監陳惠蘭、消防處處長岑永昌等一起主持剪綵儀式。眾嘉賓與會員共聚團拜，共賀新禧，更安排香港翔韻藝術團獻唱賀年歌曲助興，與眾同歡，坊眾和嘉賓共600多人，在熱鬧的氣氛下，齊賀壬辰龍年的來臨。尖沙咀街坊福利會理事長蘇仲平致辭時表示，回顧兔年，該會服務社會不遺餘力，經外交部扶貧辦的介紹捐建雲南省麻栗坡縣天保鎮衛生院，當地非常

海通國際證券集團有限公司(「海通國際」；股份代號：00665.HK)欣獲由新城財經台「香港企業領袖品牌2012」選舉中頒發「卓越證券商品牌」殊榮，表揚集團在優質服務及持續創新方面的貢獻。海通國際證券集團有限公司副主席及行政總裁林涌表示：「本集團深感榮幸獲頒發『卓越證券商品牌』殊榮，進一步確本集團在優質服務及持續創新方面的努力成果，同時引證了我們的優質客戶服務及專業精神深受業界和廣大市民認同。今後，我們將秉承香港最佳證券商榮譽，堅守以客為尊的服務宗旨，為客戶提供全面優質的環球金融投資服務，逐步實現集團走向國際化的宏大目標。」



海通國際證券集團獲頒「卓越證券商品牌」殊榮

挪威NSR與中集來福士在京簽約

挪威North Sea Rigs As公司(以下簡稱「NSR」)總裁 Stephen Adshad 與中集來福士海洋工程有限公司(以下簡稱「中集來福士」)總裁于亞日前在北京簽訂 North Dragon 北海深水半潛式鑽井平台建造總包合同。North Dragon 是中集來福士繼簽訂 COSL Prospector 總包合同僅兩個多月後，又簽訂的一個北海深水半潛式鑽井平台訂單。North Dragon 北海深水半潛式鑽井平台最大水深1200米，最大鑽井深度8000米，服務溫度零下25度，滿足冰級要求，配置DP3動力定位系統和8點繫泊系統。其設計依照北海海況，同時兼顧北極圈及巴倫支海況要求，能夠抵禦北海百年一遇的風暴，滿足挪威石油當局、挪威海事董事會(NMD)和挪威海上工業標準(NORSOK)的要求，入級挪威船級社。North Dragon 採用GM4-D設計，基礎設計由中集來福士及 Global Maritime 共同承擔，中集來福士將獨立完成詳細設計，擁有獨立知識產權。設計汲取了在中集來福士建造的三座GM4000D 北海半潛鑽井平台經驗，同時參考了挪威國家石油CAT-D的要求和其他北海最新平台設計，設計作業性能和工作舒適度都得到大幅提升。